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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2138 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се ЮРИСТ Р., служител на  

[фирма], с юридическо образование и правоспособност, представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Б., представя пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно призована, представител не се 

явява.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Решение № Ж–54/23.01.2020 г. на КЕВР, с 

което се дават задължителни писмени указания на жалбоподателя.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ЮРИСТ Р.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  Няма 

да соча други.   

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната 

преписка. Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.    

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

жалбата и тези с административната преписка.    



СЪДЪТ, с оглед становището на страните и приетите доказателства счете делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСТ Р.: Моля да уважите подадената от  [фирма] жалба срещу Решение № Ж-54 

на КЕВР. Подробно сме изложили мотивите си в жалбата. Моля за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение.   

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Моля да отхвърлите жалбата на  [фирма] срещу процесното 

Решение на КЕВР № Ж-54 като неоснователна и недоказана. Считаме, че издаденият 

административен акт е правилен и законосъобразен, не са допуснати нарушения на 

материалните и процесуалните норми на закона. Подробни съображения съм 

изложила в писмени бележки, които представям и моля да приемете. В случай че 

отхвърлите жалбата на дружеството, моля в полза на КЕВР да бъдат присъдени 

разноски в размер на юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


